



7 способов отметить день рождения

У восьмилетней Ани день рождения 22 июля. Казалось бы, прекрасно – каникулы, тепло, фрукты... А девочка страдает и жалуется: «Почему меня так неудачно родили?» В разгар лета всех её друзей отправляют на дачи и моря, и праздновать приходится в компании родителей, тёти и бабушек-дедушек. И сценарий всегда один: взрослые дарят что-нибудь и садятся за стол. И уже через полчаса за взрослыми разговорами про именинницу забывают.

текст:
Мария
Трофимова

Все мы знаем людей, которые не любят свои дни рождения. И дело обычно не в том, что «годы идут, нечему радоваться», а в отсутствии хороших воспоминаний: когда-то мама с папой не позаботились превратить их день рождения в волшебный праздник, полный веселья и сюрпризов. Заявляем со всей ответственностью: лишить ребёнка радости – преступление! И предлагаем варианты его предотвратить.

Веселимся дома

Самый доступный и распространённый способ. Главное – грамотно составить план веселья.

- Заранее вместе с ребёнком приготовьте приглашения для гостей. Пока будете мастерить от-

крытки с весёлым текстом внутри, обязательно появится ощущение надвигающегося праздника!

- Продумайте музыкальное сопровождение, чтобы дать детям возможность потанцевать.
- Украсьте комнату, в которой будут находиться гости. Пригодятся воздушные шары, световые гирлянды. И, например, стенгазета с «этапами большого пути» – фотографиями именинника разных лет. Желательно, чтобы эти фотографии свидетельствовали о каких-то его успехах и достижениях.
- Придумайте несколько конкурсов, в которых все собравшиеся смогут не только поучаствовать, но и получить призы.

Без присмотра родителей дети будут чувствовать себя свободнее, но совсем пускать веселье

на самотёк опасно. Как вариант – можно пригласить аниматора. Дополнительные расходы в этом случае составят от 2000 рублей за час его работы.

Возраст: от 0 до бесконечности.

Отмечаем с пользой

Давно ли вы были с ребёнком в музее? День рождения – прекрасный повод совместить торжество и осмотр какой-нибудь экспозиции. Благо многие музеи готовы по-особому принять именинника и его гостей: провести экскурсию, а потом ещё чаепитие устроить. В зависимости от музея и программы, подобное развлечение обойдётся в сумму от 9000 до 15 000 рублей за всё. Единственное ограничение – количество гостей: обычно музеи просят не приводить больше 10–12 человек.

Возраст: от 5 до 14 лет. Но есть музеи, которые готовы принять и 4-летних именинников.

Приобретаем новые навыки

Детские кафе и кулинарные студии проводят мастер-классы, в том числе и для именинников. Мероприятия эти хороши тем, что, приготовив вместе с друзьями что-то вкусное, можно потом вместе это съесть. А профессиональный повар проследит, чтобы на выходе блюда были точно пригодны в пищу. Кафе обычно предоставляют ещё и аниматоров с клоунами.

Можно выбрать мастер-класс, где научат расписывать футболки (от 6000 рублей плюс стоимость сладкого стола – от 7000 до 15 000 рублей). Интересное предложение – научить именинника и его гостей создавать картины из шерсти (от 7000 рублей за мастер-класс плюс стоимость сладкого стола).

Возраст: разнообразие мастер-классов, кажется, безгранично – на любой возраст и вкус.

Нестандартно

Школы верховой езды и конноспортивные клубы также не остаются в стороне: практически в каждом есть услуга «День рождения в клубе». В программу обычно включены экскурсия по территории, угощение в кафе и, конечно, катание на лошадях или пони. Без питания всё перечисленное стоит от 5000 рублей на группу до 10 человек. Если потребуется аниматор – ещё 3500 рублей. Угощение – минимум 550 рублей на человека.

Возраст: от 4 лет.

Люди-рыбы

Горки, аттракционы, аниматоры – и всё это в воде! Аквапарки любят большинство детей. И именинников тут принять всегда готовы. Но совсем недаром: билет на 3 часа для людей ростом до 1,5 метров в будни стоит от 600 рублей, в выходные – от 1000 рублей. Всех, кто выше – от 1000 и 1500 рублей соответственно. Правда, именинника пусть либо бесплатно, либо за пол-

цену. Но за увеселительную программу придётся заплатить: аниматор – от 5000 рублей в час, химическое шоу – 10 000 рублей за 45 минут. И главное: аквапарк – место повышенной опасности. Так что потребуется пригласить на праздник достаточно большое количество взрослых, которые помогут присмотреть за детьми, а также помогут всех одеть и высушить перед выходом.

Возраст: правила в разных аквапарках разные. Чаще всего встречаются такие: подростки до 16 лет – только в сопровождении взрослых, дети ростом ниже 1 м 20 см не допускаются, а маленьких детей пускают не на все аттракционы.

Угодить подросткам

Можно, конечно, выдать имениннику энную сумму денег и отпустить из дома, чтобы сам себя веселил. Но у агентств по организации праздников есть программы для юношей и барышень. Например, день рождения в гавайском стиле на свежем воздухе. Вечеринка костюмированная, в программе – конкурсы, дискотека, выбор Мисс и Мистера Танцпола. Цена, если заказать ещё ди-джея и фотографа, может доходить до 50 000 рублей, но организаторы обещают, что скучно не будет.

Гораздо экономичнее собрать друзей в антикафе, благо в больших городах таких немало. Оплачивается там только время пребывания: обычный тариф за 1 человека – 2–3 рубля минута (именинникам, как правило, предоставляется скидка). За эти деньги можно пить чай и кофе, перекусить печеньем, поиграть в разнообразные настольные игры. А еду и напитки посущественнее разрешается привезти с собой или заказать «со стороны». ■■■

А мы делаем так...

Георгий, Москва:

— В прошлом году, когда готовились ко дню рождения сына (9 лет, родился в мае), придумали целый сценарий. Недалеко от нашего дома есть большой лес, мы заранее спланировали маршрут, нарисовали карты следования, спрятали в определённых местах «клады» – небольшие игрушки, пакеты с конфетами, книги. А потом разделили ребят на 2 команды и устроили соревнование: кто быстрее отыщет всё спрятанное. А на финише всех ждал праздничный торт. Хлопотно, конечно, зато весело, и дети были в восторге.

Марина, Санкт-Петербург:

— У нашего младшего день рождения в июле, поэтому всегда отмечаем на даче. Уже два года соблюдаем традицию: именинник, гости, родители и бабушки-дедушки пишут на отдельных листочках свои желания на следующий год, потом складываем их в «бутыль желаний» и прикалываем в саду. На следующий день рождения достаём и подводим итоги: что удалось, а что нет.